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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
28.6. – 5. 7. 2020. 

 

TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
28. LIPNJA 2020. 

 

 
 

Mt 10, 37-42 
Tko ne uzme križa, 
nije mene dostojan. 

Tko vas prima, 
mene prima. 

Zrnje… 

 Kad se Boga stavi na prvo mjesto 

u redu ljubavi, ljubav nikomu ne biva 

uskraćena. Sv. Majka Terezija iz 

Kalkute govorila je: „Gospodin treba da 

bude uvijek prvi poslužen. Gospodin 

treba da bude uvijek prvi ljubljen.“  

 I upravo jer je Gospodin bio na 

prvom mjestu u redu njezine ljubavi, 

imala je toliko herojske ljubavi za 

svakoga čovjeka. Danas se o toj velikoj 

ženi govori kao o heroju ljubavi prema 

čovjeku, ali prije svega ona je heroj 

ljubavi prema Bogu. To je put i 

redoslijed kršćanske ljubavi. 

 

PAPA FRANJO TUMAČI SAKRAMENTE 
SAKRAMENT SVETOG REDA – 1. dio 

 Već smo imali priliku primijetiti da tri sakramenta, krštenje, potvrda i euharistija, 

zajedno predstavljaju otajstvo „kršćanske inicijacije“, u jedinstvenu velikomu milosnom 

događaju koji nas ponovno rađa u Kristu i otvara nas njegovu spasenju. To je temeljni 

poziv koji je zajednički svima u Crkvi, kao učenicima Gospodina Isusa. Tu su zatim dva 

sakramenta koja odgovaraju dvama posebnim pozivima: to su sakramenti reda i 

ženidbe. Oni predstavljaju dva velika puta preko kojih kršćanin može od svojega života 

učiniti dar ljubavi, po Kristovu primjeru i u njegovo ime, i tako surađivati u izgrađivanju 

Crkve. 

 Red, podijeljen u tri stupnja: episkopat, prezbiterat i đakonat, jest sakrament koji 

osposobljava za vršenje službe, koju je Gospodin Isus povjerio apostolima, da pasu 

svoje stado, u snazi njegova Duha i prema njegovu srcu. Pasti Isusovo stado ne 

ljudskom snagom ili vlastitim silama,  već snagom Duha Svetoga i prema njegovu srcu, 

Isusovu srcu koje je srce ispunjeno ljubavlju. Svećenik, biskup, đakon moraju pasti 

Gospodinovo stado s ljubavlju. Ako to ne čine s ljubavlju, nema koristi. I u tome smislu 

služitelji koji su  izabrani i posvećeni za tu službu nastavljaju u vremenu Isusovu 

prisutnost ako to čine snagom Duha Svetoga u Božje ime i s ljubavlju. 

 Prvi aspekt. Oni koji su zaređeni bivaju postavljeni na čelo zajednice. „Biti prvi“, 

međutim, za Isusa znači staviti svoju vlast u službu, kao što je on sam pokazao i učio 

učenike ovim riječima: „Znate da vladari gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi 

drže ih pod vlašću. Neće tako biti među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude 

najveći, neka vam bude poslužitelj. I tko god hoće da među vama bude prvi, neka vam 

bude sluga. Tako i Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj 

dade kao otkupninu za mnoge“. Biskup koji nije u službi zajednice ne postupa dobro; 

Svećenik koji nije u službi svoje zajednice ne postupa dobro, griješi. 



 RASPORED SVETIH MISA 
29. 6. – 5. 7. 2020. 

PONEDJELJAK, 29. 6., SV. PETAR I PAVAO, apostoli 
7 sati   + Pero i ob. Tavra i Pero Zeko 
PAVLOVČANI 18 sati  1) Juraj Tandarić, god. i ob. 2) pok. iz ob. Stošić, Pavlaković, 
Tomanović 

UTORAK, 30. 6., Prvomučenici Svete Rimske Crkve 
19 sati   1) Ana i Edo Jutriša, Ankica Vitić 2) Petar Mlinarić 3) Ivan Obraz, god.                          
4) Dragutin Čeh 5) Kata Stipković, 30. dan 6) Dako Radić, 30. dan 7) Slavica Horvat, 
god. 8) Vjekoslava Bohaček, god. 9) Jelena Bakšić 10) Mara i Juraj Studen, god.                     
11) Barica Rak, god. 12) Ivan Fabijanić, god. i Dražen Tandarić 

SRIJEDA, 1. 7., Aron, Martin, Teodorik 
19 sati   + Barica Smilaj, god. 

ČETVRTAK, 2. 7., Oton, Višnja, Ostoja 
19 sati   + Stjepan Balija, god. 

Euharistijsko klanjanje iza sv. Mise 

PETAK, 3. 7., SV. TOMA APOSTOL – prvi petak 
19 sati   1) Roza Lovrenčić 2) Anamarija Boban, 30. dan 3) Mirko Pavlaković, 30. dan 
4) Mirela, Svjetlana, Zlata i Stjepan Vulje i Antonija Ribar 5) Zlata i Pavao Ivančić, god. 
6) Vladimir i Alojzija Jambrović, god. 7) na čast sv. Antunu 8) Stjepan Pavić, god.                      
9) Dragica Mrakuza, 7. dan 10) Tomo Vučinić i Maca i Tomo Bratičić 
Cvetković 8,30 sati 1) Dražen Kupina, Božidar i Dragica, god. 2) Ivan Pavlaković, 
Stjepan Batušić i duše u čistilištu 3) Mirko Franjetić 4) Alojzija i Mirko Šegudović, kbr. 
18 5) Mirko Batušić 
CJELONOĆNO KLANJANJE PRED PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM 

SUBOTA, 4. 7., Sv. Elizabeta Portugalska 
7,30 sati   za svećenička i redovnička zvanja 

NEDJELJA, 5. 7., ČETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
8 sati     na nakanu 
10 sati   ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane 
19 sati  + Jadranka Makarić 

ŽUPNI OGLASI:  

 VELIKO HVALA svima na sudjelovanju i pomoći pri organizaciji sv. Mise 
zadušnice i odlaska na grob našeg župnika preč. Stjepana Rožankovića. 

 U ponedjeljak su sveti apostoli Petar i Pavao. Proštenje je u Pavlovčanima u 
18 sati, a u župi Petrovina u 11 sati. 

 U petak je „prvi petak“ te obilazimo naše starije i nemoćne župljane koji ne mogu 
do crkve. Također je cjelonoćno klanjanje pred Presvetim Oltarskim 
sakramentom: petak iza sv. Mise do sve. Mise u subotu (19.30h-7.20h). Prilika 
za ispovijed ili kraći razgovor 21h-24h. 

 Podsjećam na NOVO VRIJEME ŽUPNOG UREDA (uto – pet 9-10h te 17-18h). 
Tada možete upisati misne nakane za mjesec srpanj, kolovoz i rujan. 
Slobodno se obratite na telefon 01/6281 756. ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). 
 

PRIPRAVA ZA SMRT 
 Jednoga dana dvorska luda reče nešto tako glupo da mu kralj dade štap 
govoreći: „Uzmi da i nosi sve dok ne nađeš većega glupana od sebe.“ Nekoliko 
godina potom kralj se razbolio i ležao na smrtnoj postelji. Gledajući one koji su se 
okupili oko njegove postelje, reče im: „Ja odlazim. Idem na dalek put i ne ću se vratiti, 
stoga sam vas pozvao da se oprostim.“ 

 Tada dvorska luda istupi i progovori: „Vaše visočanstvo, kada biste putovali i 
posjećivali ljude, kada biste se sastajali sa svojim velikašima i posjećivali druge 
kraljeve, vaši bi glasnici i sluge uvijek otputovali prije vas i pripravili sve što je 
potrebno za vaš dolazak. Smijem li vas pitati, jeste li se pripravili za ovo putovanje?“ 
 „A joj“, odgovori kralj, „nisam se uopće pripravio!“ 
 „Tada uzmite ovaj štap“, reče dvorska luda, „jer sam našao većega glupana 
od sebe.“ 
 Smrt, kao i život uostalom, veliki je izvor ljudskoga straha jer mnogi misle da 
su na tom putu sami i da sve moraju sami učiniti. Često čujemo da se čovjek rađa i 
umire sam. To je točno samo u činjenici da to nitko drugi umjesto nas ne može učiniti, 
no u tom nikada nismo sami. Bog je uvijek uz nas. Uz nas je i naš anđeo čuvar, naša 
nebeska Majka i cijeli nebeski kor, cijela nebeska Crkva! 


